

《我和初恋结婚了》

图书基本信息

书名：《我和初恋结婚了》

13位ISBN编号：9787544762076

出版时间：2016-6-1

作者：武亮

页数：296

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《我和初恋结婚了》

内容概要

如果把初恋坚持到最后，那段最美的感情，是不是最好的婚姻？

《我和初恋结婚了》续延那段最美好恋情，带你重温青春，给自己内心深处的记忆一个完美交代。

时隔多年，和初恋相遇，你怦然心动了吗？

那些造成初恋结束的痛、恨、误解，最终能消解吗？

与初恋情缘再续，能回到一如当初吗？

初恋到婚姻的距离有多远？

和初恋结婚了，爱情和婚姻需要怎么样的转换？

最好的爱情是不是最好的婚姻？

六个问题一个温情的故事，《我和初恋结婚了》带你重返梦幻的初恋。

如果你对初恋念念不忘，一直迟迟不敢、不愿走入新的感情，建议翻开《我和初恋结婚了》，或许能给你一个释怀的出口。

如果你对目前的拥有的感情、婚姻无助困惑，幻想“初恋”能给你解脱，《我和初恋结婚了》或许能给你一个答案。

内容简介：

刚从美国回来的唐诗，在一次朋友聚会中意外邂逅初恋男友杨炯。

六年前唐诗为了跟杨炯团聚，不顾家人的反对，坚持去美国留学，但杨炯却突然放弃学业离奇消失，两人的恋情戛然而止。

杨炯的出现彻底击溃了唐诗的心理防线，她以为这么多年过去了，自己应该早就释然了，但是直到杨炯出现的那一刻，她才意识到他们从不曾放下过彼此。

久别重逢后，杨炯对唐诗展开了热烈的追求，唐诗却因为当年杨炯的不辞而别而不能释怀。直到有天，唐诗得到杨炯迟到六年的解释，两人冰释前嫌，携手走进了婚姻的殿堂。但是，他们慢慢发现，初恋的浪漫照不进婚姻的现实，最美的爱情未必是最好的婚姻。

当唐诗和杨炯多年的恋情终于修成正果时，闺蜜秦琳的婚姻也因丈夫曹文东的出轨而走向破裂。秦琳是曹文东的初恋，两人婚后一直幸福甜蜜，是朋友圈里的模范夫妻。曹文东的出轨给秦琳带来了沉重的精神打击，不堪忍受丈夫的欺骗和背叛，秦琳最终选择离婚。

和初恋结婚了，爱情和婚姻该如何转化？迷失在婚姻中的他们，还能不能找到通往彼此内心的路？

《我和初恋结婚了》

作者简介

武亮，作家、编剧。

作品：《421家庭时代》《悔丁族》《致微微，以及那些时光的记忆》。

《我和初恋结婚了》

书籍目录

- 引 子 时隔多年，和初恋重逢，
你怦然心动了吗/1
- 第一章 时隔多年，和初恋再次相遇/1
- 第二章 和初恋能再续前缘吗/15
- 第三章 与初恋情缘再续，
能一如当初吗/64
- 第四章 那一段我们没有相守的岁月，
可曾有人从你内心走过/121
- 第五章 初恋到婚姻的距离/164
- 第六章 和初恋结婚了，
爱情和婚姻需要怎么转换/179
- 第七章 最美的爱情是不是最好的婚姻/221

《我和初恋结婚了》

精彩短评

- 1、能和初恋牵手的不多，虽然道路曲曲折折，结局终归美好
- 2、可是生活不是小说，能和初恋走到最后的人少之又少。要么就是对的时间错的人，要么就是错的时间对的人，很少有对的时间对的人走到最后的。
- 3、想起了初恋那件小事，读来也挺有意思。
- 4、【书评人俱乐部·推】太喜欢这个书名了，包含太多美好的期待。
所有的遗憾无非是，我们本该有的沟通却被一次次的吵架所代替。本该有的珍惜却变成了永远的后悔。好在我们人生还长，新的开始无非在于你的那句原谅。
——2016.06.20
- 5、小说不错，让人回忆起那些曾今的爱情往事。
- 6、初恋这个词，是每个人都会谈及的吧。
- 7、值得一看，我男朋友和我都很喜欢
- 8、暖心
- 9、书名倒是很好，可是现实生活中又有多少人和初恋结婚了呢，很少很少。
- 10、还不错的故事
- 11、小暖风，找共鸣
- 12、小暖
- 13、还行
- 14、六个问题一个温情的故事，《我和初恋结婚了》带你重返梦幻的初恋。
- 15、初恋是初次朦胧的欢喜，曲曲折折再次牵手初恋，温柔暖和
- 16、真实，幽默，很喜欢！

1、今天同事突然冒出一句话，说感觉大学都白上了。我们也忙着感慨，说也觉得上学时学的东西现在没用上，都丢下了，连行都改了。不料同事接着说，快毕业的时候老师问他谈过恋爱没，他说没有谈，于是老师理直气壮的对他说：你的大学白读了。《我和初恋结婚了》再一次让人想起青春，想起大学时光，想起那些年的爱情。更重要的一点是，再次让我们相信爱情了。故事没有发生在青青校园，而是毕业多年后，面对各种催婚的唐诗和杨炯，就这样再次相遇了。曾经的校园初恋留下深刻的伤，而他们却还要再次揭开这道伤疤啊。我在第一眼看到书名的时候，觉得你牛什么啊，“我和初恋结婚了”，我还要嘲笑你一棵树上吊死呢。人生不多谈几次恋爱，哪能找到最适合自己的人？而不多见识见位，又怎么成长和了解自己呢？读完《我和初恋结婚了》这本书，我已然不这样想了。纯爱。纯爱还是很感人的。会唤醒我们心里对爱情的各种向往和期待。没有那么单纯的心无旁骛简单而热烈的爱过，怎么能对得起自己的青春。而这一切，都是校园赐给的最好礼物。离开了大学，离开了单纯简单的年代，我们都再也回不去了。有人说“想起了初恋那件小事，读来也挺有意思。”，是真的很有意思吧。不过唐诗和杨炯的初恋故事，并没有讲述太多，作者没有为那些纯真美好年代洒下太多笔墨。当年唐诗付出很多，为了杨炯而去追出国门。可是杨炯却在某一天突然失踪，这一失踪就是事隔多年，人事已非，各自从单纯简单变成事业男女。作者隐藏的失踪缘由，一旦揭开却令唐诗深深伤心，她那么心痛他！时光啊，总是会带来许多改变。唯一能够跟作者一起庆幸的，唐诗和杨炯都没有改变，都在内心里深深留着对方的位置。这一点实是难能可贵啊，可以说是像童话一样完美而珍贵的。那样的伤害之下，他们居然真的没有变。故事很感人，初恋也很美好，但作者讲故事的能力并不是非常出色。铺垫以及营造氛围和煽情方面，火候都还不是很足，他还玩不了虐情苦戏，还没有放出灵魂深入的小野兽啊。想起嫁给初恋的莫文蔚了！时光的确够神奇，多年以后，还能把你带回来初初出发的地方。当初心还在，初恋还在，还有什么不能在呢？好美。美得不太现实。但现实中的确存在。就跟一起感叹一下吧，感谢作者让我仍然相信爱情，相信真爱你的人，仍然会等着你，给你幸福。

2、直到现在，我对“初恋”这个词仍旧怀抱深深的少女情怀。不管是说起这个词，还是听到这个词，一瞬间就能变得神采飞扬。或许我会被称为是有“初恋情结”的人吧。但，其实是没有资格被冠上这个标签的。查询词条，输入“初恋情结”四个字时，跳出来的解释是：对自己的初恋忘不了，或初恋的一切都影响着自己。哈~我果真不适合这四个字。毕竟，本人还没有真真正正的谈过一段恋爱呢。哪里会有初恋情结这一说啊。那么为何对“初恋”这个词，如此敏感呢？这或许得从我懵懂的青春时发生过的故事说起。初三那年，晚自习的楼道两旁站满了课间休息的同学。我和同桌穿过人群去上洗手间，回来的时候被隔壁班的男生塞入一封信。稀里糊涂地回到教室，心跳厉害。头一次收到信，还来不及兴奋，脑子里一个劲地猜想一定又是拜托我转交的。下半节的自习课，心不在焉的想着这件事，也不敢拆开来看。同桌比我更好奇那封信里的内容，一直摩擦我的手肘并睁大双眼看着我。像要将我吞噬般地催促道：赶紧地拆开看看呀，看看是谁写的信，写给谁的，都写了些什么...我也想看看啊。可是，又很害怕。总感觉刚刚给我信的男生或许正和他的小伙伴躲在哪个角落偷看我，或许等着看我的反应然后笑话我吧。以至于，我迟迟不敢拆开那封信。只想快点下自习，这样就可以把他藏在书本里，带回宿舍，偷偷地看。这样，即便是被玩弄，也不怕丢人。现在已经记不得当时是在什么场景下拆开了那封信，但是很确信的是看完信的内容后，整个人都特别开心和娇羞。真的是一封情书，那个年少时代最流行的表达喜欢的方式的信。在这之前，有过多次帮别人传信的角色，所以从未想过这样的事情会发生在自己身上。更何况，发生在紧张准备中考的学期。后来，我们在交换几次书信后见面了。他是个有着一米八以上身高的男孩儿，说话温柔，爱运动。很多时候，都能看到篮球场上他奔跑的身影。我们因喜欢着同一个偶像，共同话题变得多起来。当然，很多时候都是他在说。因为初三要上晚自习，时间很紧，我们见面的次数屈指可数。再加上家教严格，丝毫不敢跨越父母刻在我脑子里的界限。所以，我们的关系也仅仅局限于写信聊天。毕业后，我去了县城的私立高中。他比我低一届，我以为我们之间不会再有联络。没想到，在我读高一下学期的某一天收到了他寄来的信。熟悉的字迹，温柔的口吻，亲切的关心。是他的风格。我很开心我们能再次联络上，后来才知道他通过几层途径才找到我的联系方式。对于他的用心，很感动。心里欢喜得不得了，但是这样的情感只是自己藏在心里而已。他说中考后也要到私立学校读书，和我在一个学校。听到这个消息时，心里窃喜，口中却劝说他好好复习考上重点高中。再后来，他真的来到我就读的这所学校报到，并非常正式地向我提出交往的请求。明明心里是满满期待，可写出去的回复却是拒绝。因为害怕被父母发现，担心学习会

《我和初恋结婚了》

分心，心里想得太多太多。收到他最后一封信，说：如果真的不接受，这次会选择放手，不再纠缠打扰你。我以为，这不过是说说而已。没想到后面再见到他时，身边多了个姑娘。是啊，多傻的我。喜欢不敢说，还净说些反话。在一个学校里，虽然不是经常碰到，但总在不经意间看到他俩一起行走的身影。只可惜，即便如此，我也只能做个默默无闻，把介意和后悔往心里咽的人。大学毕业后，工作的第二年我抽风似的，想要无论如何都跟他取得联系。于是，试用各种途径去找他的电话。甚至丢下面子去问我们之间共同的朋友。好在，通过这位我们都不怎么联系的朋友得到了他的电话号码。起初，先加了微信，几天后才鼓起勇气发消息联络。之所以是过了几日才联系，是因为被他朋友圈里分享的状态吓退。看到许多他和小盆友一起的亲密照片，心里打着退堂鼓：不该去打扰已婚人士的生活才对。可是，好不容易才要到的电话，并决定加好友。怎么舍得就默默删掉不打一声招呼呢？事实证明，打招呼是明智之举。毕竟从中得知那不过是他的侄子而已。但，同时也知道了如今的他，并不是一个人。几经折腾，最终我们没有如我所期盼的那样见面，聊天，忆往事。而是，在了解彼此的生活后，选择退出。并拜托他删掉我的微信号。从此，手机里多了一个再熟悉不过的名字和电话号码。从未再联系过。所以啊，那些个由初恋发展到结婚的人儿，应该倍加珍惜彼此，相信爱才是啊。街角@2016.7.6.

3、拿到这本书的时候，我其实是拒绝的。我和初恋结婚了，这就是小说的结局，作者这么直白的在题目中就告诉了我。回忆我的初恋，时间虽然已经抚平了伤痛，却永远留下一道伤疤，逾越不过去。其实我都不能确定那算不算初恋，因为太过短暂，就像烟花，在天空中燃放，转瞬即逝，没有留下痕迹，留下的是绽放时的回忆。而现在，我能记得的是无言的背叛。前段时间，初恋发来微信申请加我为好友，我拒绝了，因为我做不到坦然面对，即使时间已经过去很久了.....虽然我的初恋不够美好，但是在作者这里，让我体会了初恋的美好，生活中，一定要让自己拥有相信美好的能力。武亮，作家，编剧，整部作品的阅读很有代入感，描写的很细腻，就如同主人公就是你的朋友，你陪着他们一起经历了那段难忘的岁月.....唐诗与杨炯因为一场意外终止了恋情，当再次相遇时，又碰撞出爱的火花，化解误会，经历感情的考验，最后走入婚姻。在婚姻中，又因为一些误会，不断产生摩擦，而最后，正如作者的题目，给了圆满的休止符。秦琳与曹文东秦琳是曹文东的初恋，历经世事，终于能抱得美人归，却因为自己的情感短板，让这段感情走向了终点，不过作者给大家一个开放式的结局，而我愿意相信的是，最后他们能够在一起.....孩子虽然是纽带，但是经历过伤痛后才能让他们更加明白自己的感情归属。秦露与范小北不成熟的爱情观，如两条相交线，只是短暂的相遇，相遇之后就越走越远。“爱情或许就是这样，它像是一个迷路的旅者，看着路两旁的万家灯火，不知会叩响哪户人家的门环，等着主人的收留。”文中有很多让我感慨的文字，细腻，温和，一语点破爱情的玄妙。爱情，需要共同呵护，既然确立了感情，就要开诚布公，人往往因为自己的性格作出一些令人后悔的事儿，但是一旦经历过，就应该好好珍惜！婚姻，不能一味的忍让，任何事情都要相互商量，这样才能经得住考验，同步前行！我身边也有很多朋友是从初恋一直走到了结婚。比如我的闺蜜Z小姐，她跟她先生（这里称呼为W先生吧）是在高中复习班结缘的，高考结束后在一起了。W先生的大学在北方，Z小姐的大学在南方，他们经历了大学四年的异地。毕业后，W先生继续研究生深造，而Z小姐大学毕业后进入家乡的农业银行上班，又是三年的异地。目前W先生在香港一家上市公司上班。去年，Z小姐跟W先生结婚了，然后Z小姐辞去稳定的银行工作，来到深圳，决定追随W先生的脚步，在深圳找工作、安家。七年的异地也没有分开他们，反而越来越好了，真正的有缘人，能经得住时间、距离的考验。又比如我的前同事D先生，他跟他的太太（这里称呼为D太太吧），高中在一起的。高中毕业后，D先生继续大学学习，D太太进入一家连锁化妆品店开始上班。虽然D太太学历不高，但凭着这几年的努力打拼，已经坐上了管理层的位置。D先生大学毕业后就进入公司，从基层做起，虽然很辛苦，目前也做到了公司的中层领导。这几年买了房子，还生了一个漂亮的宝宝。从初恋走到结婚，开始是甜蜜，中间是酸涩，走到最后，又是甜蜜。

4、初恋，常常充满着青涩的回忆，如果能和初恋修成正果，简直就是再美好不过的事。第一次看到这本书的标题《我和初恋结婚了》的时候，这一句简单的陈述，包含了太多人的美好期待，而结婚了，就好像是已经给自己的这段初恋一个最完美的交代。通过阅读，我发现作者通过“我和初恋结婚了”这件事，对“最好的爱情是不是最好的婚姻”这一命题进行了一定程度的探讨。这本小说的男女主角杨炯和唐诗是一对初恋恋人，唐诗当年为了追随杨炯的步伐，一直追到了大洋彼岸的比兹堡，然后两人开始了在异国共同求学之旅，然而在那不过半年时间，恋人杨炯接了个电话以后就凭空消失了，起先唐诗对突然玩起人间蒸发的杨炯充满了怨恨，但是随着时间的推移，随着一个个未能接通的电话

《我和初恋结婚了》

传来的机械应答，怨恨变成了担心。作者就是这样用细腻的笔触打动了我的心。作者武亮，他十分擅长对情感变化的描写，或者说是人物心态变化的描写。比如书中人物的一个将做未做的动作，或是突然改变的主意，这些是我们很少去注意，但是当被提及，则会有种“天哪，居然还可以这样来写”的感觉。是的，这位作者的文字就是有这样一种神奇的魅力，让人在阅读的时候变成一种充满惊喜享受。同时，武亮还擅长从现实生活中挖掘值得探讨与深思的话题，正如我前面提到的，在这部小说中作者对“最好的爱情是不是最好的婚姻”这一命题进行了探讨。这部小说中虽然男女主人公是一对冰释前嫌最终结为连理的初恋恋人，但其实文中还有一对夫妻——曹东文和秦琳，同样是面对初恋，身为已婚人士的曹东文在婚姻里始终找不到自信。这里我想多谈谈关于曹东文和秦琳这段故事，大学的时候，秦琳堪称女神级人物，曹东文暗恋她好久，准确来说是明恋她好久却从未以各种形式告白。但是出人意料的是，他们结婚了。为了维持这段来之不易的婚姻，曹东文活得很累，而后来秦琳知道曹东文的心境后，也变得小心翼翼起来，两人的婚姻关系变得如履薄冰。谁都想期待能初恋谈一场恋爱吧！哪怕是没有结果的呢？初恋的对象就像是男神或者女神般的存在，然而如果在两人在一起之后无法找好平衡点，那么，两人之间的关系将会变得非常危险。这样的话，其实我们经常可以听到吧。大姑说老周家的女儿嫁给了一个追了她很久的小伙子，周家姑娘婚后过了几年娘娘般的生活，但是最终，一直疼她宠她爱她的那个人再也受不了了，最后两人还是离了。没有人可以长期的不求回报的做牛做马，哪怕爱情本就不是一件能判断公平与否的事儿，也许真的不是他不愿意了，而是真的太累了。离开，或许也是一种解脱，这样的选择，让彼此都有再次获得幸福的机会，也不失为一个完美的交代。再来看“最好的爱情是不是最好的婚姻”这一命题，虽然当我看到《我和初恋结婚了》的时候，我觉得就已经是一件非常美好的事情了，但是当我看到曹东文和秦琳的事情，才让我明白，婚姻并不是一个结果，而是另一个开始，是一个家庭的开始。想要如何去经营一个家，真的是一件非常不容易的事情，能一起走下去当然好，但不得不承认的是，总有别离。无论是哪种选择，最重要是给自己一个完美的交代。

5、初恋，相信这个词对于很多人来说是又爱又恨吧，因为大多数的初恋因为中途的各种原因都没能走到最后，然后只能在心中深埋起来。初恋给我们的感受就像玫瑰花一样，别有风味但有浑身带刺。能成功的把初恋走下去的，最终步入婚姻殿堂的人是少之又少。小说《我和初恋结婚了》就是这样的一个故事。里面用两对情侣的故事来展现了初恋的美好与现实的无奈。主人公唐诗与杨炯在唐诗为追随其脚步而跑到海外留学开始，到后面杨炯不辞而别，本以为这段初恋就一次结束。但小说里面却安排了后续情节让其峰回路转，当唐诗回国之后加入自己以前的老师的公司碰到的第一笔业务居然就是和自己的初恋杨炯打交道，在之后的一系列交锋中最终敌不过感情这个奇怪的东东，杨炯在一次次歉意中和唐诗理清误会，冰释前嫌。值得一提的是当唐诗老板乔志辉知道唐诗不想做案子的缘由下说的话：“很多事情都不是我们情愿去做的，但这就是生活。”唐诗由于在与杨炯之前的恋情中付出了太多太多，从而杨炯不辞而别造成的伤害也可以想象有多深，由此带来的恨意有多浓。看到这里，您可能也和我一样以为这个故事就这么结尾了，NO，还早！初恋从分手到复合可能解释清楚就好，但是曾今的裂痕还能不存在吗？初恋到婚姻的距离到底有多远？结婚之后，从初恋的爱情到婚姻的转变到底有多难？曾今的激情变成了婚后的平淡与婚前的巨大差异？这些唐诗和杨炯是如何解决的，大家可以在本书中找到答案。当然在这里还值得一提的就是在书中出现的相对不那么突出但不可缺少的一对秦琳和曹文东，他们一出场就和唐诗的遭遇形成的对比，曹文东夫妇相对来说很顺利的就步入了婚姻的殿堂，之后唐诗和杨炯能够复合，也多亏了他们的从中周旋。但是他们的感情也在后面经受了严重的考验，因为秦琳的前任的出现而导致本来在婚姻中就不自信的曹文东做出了偷拍的鲁莽行为而导致家庭危机，虽然后面解决了。但有句话说的好，屋漏偏逢连夜雨，后面他们的婚姻却因为方圆也就是和杨炯也有点关系的女孩的介入最后导致婚姻破裂，虽然最后小说结局还算圆满，但现实生活中我们还是要警醒。杨炯和唐诗最后会走向何方？为什么在婚姻的最关键时刻杨炯会认为：女人有两副面孔……可一旦她受过伤害，就浑身是刺儿，见谁咱谁，杨炯被扎的特别难受。为什么唐诗和杨炯后面误会会这么严重？到底他们最后该怎么解决？感兴趣的朋友可以来看哦。

6、问世间情是何物，直教生死相许。世上最美好的爱情，不过是在对的时间，遇见对的人，恰恰两者都已经懂事，懂得爱。爱情是世间最美好的事情，爱情故事也深受广大读者都喜欢，这次由译林出版社出品的《我和初恋结婚了》伴随着夏季的到来，如一阵清爽的夏风来到我们身边，为我们送来一个美好的爱情故事。本书作者武亮，不仅是一名作家，更是一位编剧。作品：《421家庭时代》、《悔丁族》、《致微微，以及那些时光的记忆》。看到题目就如同看到内容一样，故事里的唐诗与初恋杨炯

《我和初恋结婚了》

修成正果，结婚了。而书名不仅仅告诉了最终的结果，还告诉了我们一个最初的开始。从如何相恋，义无反顾的相随，爱情至上的感觉，仿佛让人重回青春时代。初恋的时光留下美好的记忆，最终婚姻和热恋不同，这二个人，又是如何定义他们的爱情，走入婚姻，如何来规划他们的爱情。最美的结局不过和初恋在一起，转来转去，终回原处，或许这也是诸多人的执念。相恋的人，有一帆风顺，也有一波几折的。唐诗与杨炯就是后者，而二个人的心，可以说是非常的小，小到只能装下对方，也可以说是有多坚强，才敢念念不忘。或许过去曾经在一起的时光，不是假装就可以忘记的，那些曾经的一切，早已种植在彼此的心田。就如同王菲的歌中所唱。“因为爱情还在那个地方。”忘记不了才依然爱着，正是因为爱着，所以才忘不了。两个人的相恋，离别，爱情却没有湮灭在时间的小河里，反而如陈年美酒，越久越香，越让人念念不忘。正是因为有爱，才有恨，若是无爱，哪里来得恨，只不过当局者感觉不出来而已。爱，从来就是一件千回百转的事。爱情故事里，无非就是你情我愿，你离我思，但是在作者的笔下，让我们感受到不一样的情感。不仅仅是简单的相爱，而是携手相伴一生的婚姻。不是童话里，公主和王子结婚就OK了。婚姻是一个更为严谨的话题，也是一个现实的事情，现实中的一切因素都可能导致爱情或是婚姻的路上行走坎坷，该如何去避免，或许才是我们应该去思考的，如何在婚姻中摆正自己的位置，正确看待婚姻，才是重点。所谓的初恋，要看如何去看待。真正爱上的了，才算得上。不对的时间，不对的人，不懂得爱，这都算不得上是初恋。无论与谁在一起，开心幸福，两者合适才是关键，只要达到这一条，恐怕那就是初恋了。

7、很好看，书名取得很有趣，继续加油^_^，看了书名，就让人想看内容了，很不错，努力！努力！努力！书的封面也挺好看的。

8、在没看这本书之前，只看书名，当时还想，啊这本书的男女主角是初恋，最后能一起不如婚姻的殿堂真的是太好了。可是看了书后，我却不这么觉得了。对于男主角，我是不太喜欢的。相恋了那么久，就因为一件事情，可能我太年轻，不能理解这件事情对男女主角在一起会造成了什么影响。男主角杨炯居然可以无声无息地，连分手都没有提出来就消失了，独留唐诗一个人在异乡。我觉得杨炯是个不负责任，没有勇气的人。因此，当我看到杨炯知道唐诗回来后，对她穷追不舍，我心里是希望唐诗能够一直恨他，然后和另一个人幸福地生活在一起。可是我看到唐诗，虽然已开始一直很讨厌杨炯，说不会再和他复合，可是我知道，因爱生恨，唐诗太爱杨炯，最后他们一定又会在一起。对此，我感觉有种无力感。这也是我对于这本书有种，本来以为是个幸福美满的初恋故事，没想到结局确实如此，可能是我自己带了主观色彩在里面。对于男主，我真的喜欢不起来。感觉整本书，很现实，平铺直叙，没有什么悬念。吸引力不是很高。但是语言还是比较好的，对于讲理的部分，能够引起思考。这部分上这本书还是不错的。

《我和初恋结婚了》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com